Catologo Libreria Viborada

Simboli del pensiero ebraico.
Lessico ragionato in settanta
VOCi

- GIULIO BUSI

SIMBOLI
~ DEL PENSIERO EBRAICO

EINAUDI

\

F

Read More

SKU: 15074
Price: 100,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Busi Giulioeditore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1999
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Product Description

In 8, pp. XXXV+751. Legatura tutta tela e sovraccoperta illustrata. Segnalibro, tagli sup. bruniti
e custodia telata. Tavole anche a colori fuori testi. Rarissime e lievi tracce di sottolineature a
matita cancellate. rilegato Molto buono (Very Good) (15074)



https://viborada.it/prodotto/simboli-del-pensiero-ebraico-lessico-ragionato-in-settanta-voci/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

B

E— ™ La liberth . Con prefazione di

Luigi Einaudi.
GIOVANNI STUART MILL

Read More

La Liberlé_ SKU: 12785

Price: 100,00€

Stock: outofstock

con prefazione di LUIGI EINAUDI

Categories: Politica

autore: Giovanni Stuart Milleditore: Edizioni Gobetti
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1925

—

PIERO GOBETTI
EDITORE
TORINO
19256

Product Description
In 16, pp.179. Brossura. Parzialmente intonso. Carte leggermente brunite. Quaderni della
rivoluzione liberale, V brossura Buono (Good) (12785)



https://viborada.it/prodotto/la-liberta-con-prefazione-di-luigi-einaudi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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| e

s Il meccanismo del pensiero.

IL MECCANISMO e . . .
DEL PENSIERO Critica, polemica, autobiografia,

CRITICA, POLEMICA, AUTOBIOGRAFIA 1911-1943 1 9 1 1 - 1 943 . A c u ra d i M a u ri z i o
Fagiolo

Read More

SKU: 1670
Price: 100,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte

autore: Giorgio De Chiricoeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1985

EINAUDI
B e e e e

Product Description

In 8, pp. X+505. Legatura tutta tela e sovraccoperta con piccole mancanze e strappetti con
restauro. Tavole fuori testo. Interno molto buono rilegato in pelle Molto buono (Very Good)
(1670)



https://viborada.it/prodotto/il-meccanismo-del-pensiero-critica-polemica-autobiografia-1911-1943-a-cura-di-maurizio-fagiolo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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Acquarelli liberamente ispirati al
"Piccolo Principe" di Antoine de
Saint-Exupery

Read More

SKU: 2437
Price: 100,00€
Stock: instock
Categories: Arte

autore: Giovanni Grasso Fravegaeditore: Olivetti
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1975

Product Description
In 4, pagine non numerate solo illustrazioni. Legatura tutta tela con vignetta applicata al piatto

rilegato in pelle Buono (Good) (2437)



https://viborada.it/prodotto/acquarelli-liberamente-ispirati-al-piccolo-principe-di-antoine-de-saint-exupry/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

Catologo Libreria Viborada

Alla ricerca del tempo perduto.
Terza edizione

Marcel Proust

Read More

SKU: 791

Price: 100,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Proust Marceleditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1952 - 1955

I Guermantes

B
g
% Einaudi

Product Description

In 8, 7 volumi in cofanetto di pp. 253, 499, 561, 380, 510, 405, 336. Legatura cartonata mezza
tela. Cofanetto telato. Collana Supercoralli. Dorsi leggermente sbiaditi e con segni del tempo.
Interni molto freschi. Primo quinterno del vol. “La strada di Swann" parzialmente staccato.
Contiene: Albertine scomparsa, traduzione di Franco Fortini; All'ombra delle fanciulle in fiore; |
Guermantes, traduzione di Mario Bonfantini; La prigioniera, traduzione di Paolo Serini; Sodoma
e gomorra, traduzione di Elena Giolitti; La strada di Swann, traduzione di Natalia Ginzurg; I
tempo ritrovato, traduzione di Giorgio Caproni. A causa del peso dei sette volumi le spese di
spedizione saranno maggiorate rilegato Buono (Good) (791)



https://viborada.it/prodotto/alla-ricerca-del-tempo-perduto-terza-edizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Product Description

Memoria dell'antico nell'arte
italiana. Tomo 1.: L'uso dei
classici. Tomo 2.: | Generi e i
temi ritrovati. Tomo 3.: Dalla
tradizione all'archeologia. | tre
volumi completano la Storia
dell'arte italiana

Read More

SKU: 14628
Price: 95,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte

autore: Settis Salvatore a cura dieditore: Einaudi
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1992-1993

3 tomi di pp. XXVII+477, XXV+480, XXV+539 : tavole fuori testo ; 21 cm. Legatura tutta tela
rossa, sovraccoperta e custodia illustrate. Lievissime abrasioni alla custodia del Tomo 1 rilegato

Ottimo (Fine) (14628)

Storia d'Italia

Read More

SKU: 12073

Price: 95,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Guicciardini, Francescoeditore: Einaudi
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1971


https://viborada.it/prodotto/memoria-dellantico-nellarte-italiana-tomo-1-luso-dei-classici-tomo-2-i-generi-e-i-temi-ritrovati-tomo-3-dalla-tradizione-allarcheologia-i-tre-volumi-completano-la-storia-dellarte-italia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
https://viborada.it/prodotto/storia-ditalia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Product Description

3 volumi (CXLIX, XXIII, XXIV, 2151 p. compless.), 22 cm. Legatura editoriale in tela bianca con
sovracop. e acetato di protezione, taglio superiore colorato. In custodia. Collezione: | Millenni

rilegato Ottimo (Fine) (12073)

S —

Product Description

Il processo civile. Sistema e
problematiche. Seconda
edizione. Volume 1, | soggetti e
gli atti. Volume 2, La fase di
cognizione nella tutela dei
diritti. Volume 3, | procedimenti
speciali e I'arbitrato. Volume 4,
Il processo di esecuzione.
Volume Le riforme del
quadriennio 2010-2013,
contributi di G. Basilico ed altri ;
coordinati da Giuseppe Ruffini

Read More

SKU: 8244

Price: 95,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: Punzi Carmineeditore: Giappichelliluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 2010-2013

In 8, pp. XXII+447, XVII+620. XI1+358, XVII+449, XV+353. Legatura similpelle con titolim in oro
al piatto e sul dorso. Volume 1 copia di studio con sottolineature ed evidenziazioni. Volume 2
sottolineature fino a pagina 173. rilegato Buono (Good) (8244)



https://viborada.it/prodotto/il-processo-civile-sistema-e-problematiche-seconda-edizione-volume-1-i-soggetti-e-gli-atti-volume-2-la-fase-di-cognizione-nella-tutela-dei-diritti-volume-3-i-procedimenti-speciali-e-larbitrat/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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De Rerum natura libri sex.
Revisione del testo, commento e
studi introduttivi di Carlo
T B Giussani. Ristampa
0 1o o - | accuratamente riveduta da

i Ettore Stampini. Volume Il (libro

DB RERUM NATURA

_- : 1-11), Volume Ill (Libro 111-1V),
A CRENED! Volume IV (Libro V-VI)

Read More

SKU: 16600

Price: 90,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Lucrezioeditore: Chiantore Successore
Ermanno Loescherluogo-edizione: Torinoanno-
edizione: 1923-1924

Product Description

In 8, tre volumi rilegati in uno di pp. XV+295, 290, 320. Rilegatura coeva mezza tela con
impressioni in oro sul dorso. Volume Il carte leggermente brunite. Timbro e firma di possesso
(vedi foto) rilegato Buono (Good) (16600)



https://viborada.it/prodotto/de-rerum-natura-libri-sex-revisione-del-testo-commento-e-studi-introduttivi-di-carlo-giussani-ristampa-accuratamente-riveduta-da-ettore-stampini-volume-ii-libro-i-ii-volume-iii-libro-iii-iv/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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IAdriano Prosperi

Volume secondo

Adriano Prosperi e Paolo Viola

Product Description
In 8, quattro volumi di pp. VIII+507, VIII+476, VIII+386, VIII+545. Brossura. lllustrazioni nel
testo. Piccola biblioteca Einaudi. Nuova serie brossura Molto buono (Very Good) (16036)

Storia moderna e
contemporanea. Vol. 1, Dalla
peste nera alla guerra dei
trent'anni . Vol. 2, Dalla
rivoluzione inglese alla
rivoluzione francese. Vol. 3,
L'Ottocento. Vol. 4, 1l Novecento

Read More

SKU: 16036
Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Prosperi Adriano, Viola Paoloeditore: Piccola
biblioteca Einaudiluogo-edizione: Torinoanno-
edizione: 2000

Il memanzo

Dinaus

Il romanzo. Lezioni (Vol. 5)

Read More

SKU: 15930

Price: 90,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Moretti Franco a cura dieditore: Einaudi
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 2003


https://viborada.it/prodotto/storia-moderna-e-contemporanea-vol-1-dalla-peste-nera-alla-guerra-dei-trentanni-vol-2-dalla-rivoluzione-inglese-alla-rivoluzione-francese-vol-3-lottocento-vol-4-il-novecento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/il-romanzo-lezioni-vol-5/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Product Description

XIV+714 pp., Tavole e illustrazioni nel testo; 22 cm. Legatura tutta tela bianca con
sovraccoperta illustrata. Taglio superiore brunito. In cofanetto telato. Collana: Grandi Opere
Einaudi. Nuovo ancora sigillato. Quaranta romanzi, quaranta voci. Dall'Asino d'oro a Cent'anni di
solitudine, passando attraverso L'uomo senza qualita e il Don Chisciotte, | promessi sposi e la
Recherche, I'Ulisse e il Pasticciaccio, un confronto «uno a uno» fra grandi romanzi e grandi
letture, tenendo ben vicini il piacere e lo spirito critico. rilegato Perfetto (Mint) (15930)

MAURIZIO CALVESI Le realt?? di Caravaggio
LE REALTA

DEL CARAVAGGIO Read More

SKU: 15344
Price: 90,00€

Stock: outofstock

Categories: Arte

autore: Calvesi Maurizioeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 2002

EINAUDI

Product Description
In 8, pp. XXXVI+468. Legatura tutta tela e sovraccoperta illustrata. Tavole b/n fuori testo. Terza
ristampa rilegato Ottimo (Fine) (15344)



https://www.einaudibologna.it/tutte-le-collane/742-grandi-opere-einaudi-catalogo.html
https://www.einaudibologna.it/tutte-le-collane/742-grandi-opere-einaudi-catalogo.html
https://viborada.it/prodotto/le-realt-di-caravaggio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

